
 



 особу (осіб), які виконують програму (рівень вищої освіти, категорія, 

науковий ступінь, педагогічне/вчене звання, місце та/або досвід роботи тощо); 

 строки виконання програми; 

 місце виконання програми (за місцезнаходженням суб’єкта підвищення 

кваліфікації та/або за місцезнаходженням замовника тощо), очікувані результати 

навчання; 

 вартість (у разі встановлення) або про безоплатний характер надання 

освітньої послуги; 

 графік освітнього процесу; 

 мінімальну та максимальну кількість осіб в групі; 

 академічні, професійні можливості за результатами опанування програми; 

 можливість надання подальшої підтримки чи супроводу; 

 додаткові послуги (організація трансферу, забезпечення проживання і 

харчування, перелік можливих послуг для осіб з інвалідністю тощо); 

 документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації тощо. 

6. Результати підвищення кваліфікації у інших суб’єктів підвищення кваліфікації 

визнаються рішенням педагогічної ради КЗ «ДНЗ № 17 ВМР». 

7. Педагогічний працівник протягом одного місяця після завершення 

підвищення кваліфікації подає до педагогічної ради КЗ «ДНЗ № 17 ВМР»  

клопотання про визнання результатів підвищення кваліфікації та документ про 

проходження підвищення кваліфікації. 

8. У разі підвищення кваліфікації шляхом інформальної освіти (самоосвіти) 

замість документа про підвищення кваліфікації подається звіт про результати 

підвищення кваліфікації або творча робота, персональне розроблення електронного 

освітнього ресурсу, що виконані в процесі (за результатами) підвищення 

кваліфікації та оприлюднені на веб-сайті закладу освіти та/або в електронному 

портфоліо педагогічного або науково-педагогічного працівника (у разі наявності). 

Форму звіту визначено закладом. 

9. Клопотання протягом місяця з дня його подання розглядається на 

засіданні педагогічної  ради КЗ «ДНЗ № 17 ВМР». 

10. Для визнання результатів підвищення кваліфікації  педагогічна рада                      

КЗ «ДНЗ № 17 ВМР» заслуховує педагогічного працівника щодо якості виконання 

програми підвищення кваліфікації, результатів підвищення кваліфікації, 

дотримання суб’єктом підвищення кваліфікації умов договору та повинна 

прийняти рішення про: 

визнання результатів підвищення кваліфікації; 

невизнання результатів підвищення кваліфікації. 

11. У разі невизнання результатів підвищення кваліфікації педагогічна рада 

закладу освіти надає рекомендації педагогічному працівнику щодо повторного 

підвищення кваліфікації у інших суб’єктів підвищення кваліфікації та/або приймає 

рішення щодо неможливості подальшого включення такого суб’єкта підвищення 



кваліфікації до плану підвищення кваліфікації закладу освіти до вжиття ним дієвих 

заходів з підвищення якості надання освітніх послуг. 

12. Результатом підвищення кваліфікації педагогічних працівників                                 

КЗ «ДНЗ № 17 ВМР» у суб’єктів підвищення кваліфікації, що мають ліцензію на 

підвищення кваліфікації або провадять освітню діяльність за акредитованою 

освітньою», може бути присвоєння їм повних та/або часткових професійних та/або 

освітніх кваліфікацій у встановленому законодавством порядку. 

13. Окремі види діяльності педагогічних працівників (участь у програмах 

академічної мобільності, наукове стажування, самоосвіта, здобуття наукового 

ступеня, вищої освіти можуть бути визнані як підвищення кваліфікації відповідно 

до цього Порядку. 

Результати інформальної освіти (самоосвіти) педагогічних  працівників, які мають 

науковий ступінь та/або вчене, почесне чи педагогічне звання (крім звання 

“старший вихователь”), можуть бути визнані педагогічною радою   КЗ «ДНЗ № 17 

ВМР» як підвищення кваліфікації педагогічних або науково-педагогічних 

працівників. 

Обсяг підвищення кваліфікації шляхом інформальної освіти (самоосвіти) 

зараховується відповідно до визнаних результатів навчання, але не більше 30 годин 

або одного кредиту ЄКТС на рік. 

14. Здобуття першого (бакалаврського), другого (магістерського) рівня вищої 

освіти, третього (освітньо-наукового/освітньо-творчого) рівня або наукового рівня 

вищої освіти вперше або за іншою спеціальністю у межах професійної діяльності 

або галузі знань визнається як підвищення кваліфікації педагогічних або науково-

педагогічних працівників. 

 


